

Príloha č. 3a: Opis Bežnej údržby

<b>Bežná údržba - opis služby</b>	
<b>Názov služby</b>	<b>Opis služby</b>
<b>Ručné čistenie - historické centrum mesta - režim LETO (príloha č. 1a), režim ZIMA (príloha č. 1b)</b>	Objednávateľ vyberá typ režimu pre ručné čistenie v danom období, pre zabezpečenie vyčistenia v Zóne A do 7:00 hod a v Zónach B do konca pracovného času. Objednávateľ má právo mimo tohto režimu čiastkovo objednať výkon ručného čistenia na iných vybraných lokalitách v jednotlivých Zónach podľa potreby objednávateľa. Objednávateľ má možnosť meniť frekvenciu a lokalitu čistenia do 15% z celkového objemu. (výkon obsahuje: zbieranie/vysávanie odpadkov, papierov špakov, drobných nečistôt, podľa požiadaviek objednávateľa použitie čistenie horúcou vodou,)., Na lokalitách Mierového nám., Štúrového nám. a blízkeho okolia používať odhlučnené zberné zariadenia. hlavne v Zóne A. Lokality v Zóne B (pešia zóna na Hviezdoslavovej ul. okolo Ódi aj s travnatou plochou pred Jaseskou ul. + Jaselská ul a Schody s plochou pred svadbkou - Okresným úradom) pravdepodobne v roku 2025 presunú do Zóny A. Link na mapový podklad bude zaslaný elektronicky formou e-mailu.
<b>čistenie - psie exkrementy na spevnenom povrchu hrádze, z peších zón centra mesta</b>	Výkon sa realizuje na základe čiastkovej objednávky objednávateľom, resp. hlásenia od MsP písomne s odsúhlasením objednávateľa.
<b>Čistenie uličných vpustí</b>	čistenie uličných vpustí - zabezpečenie funkčnosti odtekanie vody. Poskytovateľ je povinný viesť a pravidelne raz za 1 mesiac zaslať objednávateľovi evidenciu poškodených resp uviesť dôvod nevyčistených vpustí + označovanie nevyčistených uličných vpustí spôsobom ktorý určí objednávateľ
<b>Čistenie žlabov s prekrytím</b>	čistenie žlabov s prekrytím - zabezpečenie funkčnosti žlabu, odstránenie nánosu v žlabe. Poskytovateľ je povinný viesť a pravidelne raz za 1 mesiac zaslať objednávateľovi evidenciu poškodených resp uviesť dôvod nevyčistených žlabov s prekrytím + označovanie nevyčistených žlabov s prekrytím spôsobom ktorý určí objednávateľ
<b>Čistenie žlabov bez prekrytia</b>	čistenie žlabov bez prekrytím - zabezpečenie funkčnosti žlabu, odstránenie nánosu v žlabe + úprava cestnej zelene v okolí žlabu bez prekrytia
<b>Strojné čistenie ciest a chodníkov</b>	Strojné čistenie ciest a chodníkov bez parkovacích miest + strojné čistenie vybraných podchodov s frekvenciou podľa potrieb objednávateľa

<b>Strojné čistenie ciest, chodníkov a parkovísk</b>	Strojné čistenie ciest a chodníkov s parkovacími miestami a zabezpečenie ručného čistenia na parkovacích miestach kde nie je možné zabezpečiť strojné čistenie
<b>Ručné čistenie ciest a chodníkov a iných spevnených plôch</b>	Ručné čistenie ciest a chodníkov a iných spevnených plôch vrátane ručného čistenia podláh podchodov podľa požiadaviek a potrieb objednávateľa, odstránenie zvratiek, zvyškov potravín, rozsypaných odpadkov, ojedinelé čistenie plôch od exkrementov v režime 24 hod na MK
<b>Ručné čistenie autobusových zastávok v zmysle prílohy č. 2</b>	ručné čistenie autobusových zastávok podľa prílohy č. 2 v rozsahu čistenia 0,5 m za zastávkou /prístreškom v rámci cestnej zelene + 0,5 m pred prístreškom v stanovenej dĺžke. Objávateľ má právo objednať ručné čistenie AZ podľa potreby mimo prílohy č. 2 a meniť ich frekvenciu
<b>Ručné čistenie podchodov mokrým čistením</b>	ručné čistenie podchodov mokrým čistením podláh a stien do výšky zábradlí, podľa požiadaviek a potrieb objednávateľa vo večerných hodinách. Čistenie predpoklad 2x ročne
<b>PZDZ k zabezpečeniu čistenia MK</b>	Pri strojnom čistení ciest, chodníkov a parkovísk je poskytovateľ povinný zabezpečiť prenosné dopravné značenie v zmysle Harmonogramu čistenia minimálne 3 dni pred výkonom.
<b>Odburinenie MK totálnym herbicídom , odporúčaný ROUNDAP alebo ekvivalent odsúhlasený Objávateľom so zreteľom na % mieru zaburinenia a s následným odstránením zvyškov po odburiňovaní</b>	použitie určeného chemického postreku podľa požiadaviek objednávateľa (miesto výkonu postreku, dĺžka, % miera zaburinenia, počet špár). Pri použití plošného chemického postreku je merná jednotka stanovená objednávateľom 1bm = 0,9 x1 m. Po aplikovaní a účinnosti chemického odburinenia je poskytovateľ povinný odstrániť zvyšky buriny (kosením, strojným zmetaním, ručným odstránením)
<b>Plošné odburinenie MK horúcou vodou so zreteľom na % mieru zaburinenia a s následným odstránením zvyškov po odburiňovaní</b>	použitie plošného odburinenia horúcou vodou (s určeným strojným zariadením) podľa požiadaviek objednávateľa (miesto výkonu postreku, dĺžka, % miera zaburinenia, počet špár). Pri použití plošného odburinenia horúcou vodou je merná jednotka stanovená objednávateľom 1bm = 0,9 x1 m. Po aplikovaní a účinnosti odburinenia horúcou vodou je poskytovateľ povinný odstrániť zvyšky buriny (kosením, strojným zmetaním, ručným odstránením)
<b>Odburinenie MK horúcou vodou so zreteľom na % miery zaburinenia s následným odstránením zvyškov po odburiňovaní</b>	použitie odburinenia horúcou vodou (s určeným strojným zariadením) podľa požiadaviek objednávateľa (miesto výkonu postreku, dĺžka, % miera zaburinenia, počet špár). Po aplikovaní a účinnosti odburinenia horúcou vodou je poskytovateľ povinný odstrániť zvyšky buriny (kosením, strojným zmetaním, ručným odstránením)

<b>čistenie vpustí zariadením Kaiser alebo obdobným strojom (ekvivalent) na čistenie kanalizácií tlakovou vodou</b>	čistenie uličných vpustí zariadením Kaiser na základe požiadavky objednávateľa. Ak poskytovateľ zistí pri čistení uličných vpustí že je potrebné čistenie zabezpečiť zariadením Kaiser je poskytovateľ povinný pred začatím výkonu upozorniť Objednávateľa
<b>Odsávanie vody z MK a z uličných vpustí</b>	Odsávanie vody z MK a uličných vpustí určeným strojom s možnosťou odsávania (stroj určený na strojné čistenie ciest a chodníkov)
<b>Odstránenie olejových škvŕn horúcou vodou</b>	odstránenie olejových škvŕn tlakom alebo parou horúcej vody s použitím čistiaceho prostriedku odsúhlasený vopred objednávateľom
<b>čistenie po dopravných nehodách</b>	Čistenie po dopravných nehodách obsahuje vyčistenie rozbitého skla, zvyšky plastov a iných karosérskych dielov
<b>Kropenie MK vodou</b>	Kropenie MK vodou je zabezpečované jedným veľkým vozidlom s vybavením kropiacej lišty na šírku jedného jazdného pruhu. Pre tento účel výkonu je podmienka zabezpečenia studne
<b>Zneškodnenie/zhodnotenie odpadu</b>	Odvoz resp. zneškodnenie/zhodnotenie odpadu je povinný Poskytovateľ priebežne počas mesiaca upozorniť objednávateľa a je povinný doložiť spolu so súpisom výkazov aj originál vážne lístky o zneškodnení/zhodnotení odpadu od koncového zariadenia
<b>Čistenie ORL (odlučovačov ropných látok)</b>	ORL v počte 4 ks (Na zongorke, Východná 9C, Armádna Na Kameni) pri ktorých môžu v priebehu zmluvy pribudnúť približne cca 2-3 ks

Príloha č. 3b: Opis Zimnej údržby

<b>Zimná údržba - opis služby</b>	
<b>Názov služby</b>	<b>Opis služby</b>
Posyp MK zmiešaný - cesty - cestná soľ NaCl v pomere 1:6 s inertným materiálom frakcia 2-4 mm - 210 g /m <sup>2</sup> <b>(základná posypová položka)</b>	Vykonanie zmiešaného posypu na cesty so stanoveným pomerom a gramážou. Poskytovateľ má právo možnosť navýšiť objem gramáže na m <sup>2</sup> po písomnom odsúhlasení objednávateľom, ktorý bude stanovený príslušným koeficientom navrhnutým poskytovateľom pre danú situáciu v zmysle klimatických podmienok
Posyp MK zmiešaný - cesty - cestná soľ NaCl v pomere 1:4 s inertným materiálom frakcia 2-4 mm - 210 g /m <sup>2</sup> <b>(použitie iba so súhlasom objednávateľ'a)</b>	Vykonanie zmiešaného posypu na cesty so stanoveným pomerom a gramážou. Poskytovateľ má právo možnosť navýšiť objem gramáže na m <sup>2</sup> po písomnom odsúhlasení objednávateľom, ktorý bude stanovený príslušným koeficientom navrhnutým poskytovateľom pre danú situáciu v zmysle klimatických podmienok
Posyp MK zmiešaný - cesty - cestná soľ NaCl v pomere 1:2 s inertným materiálom frakcia 2-4 mm - 210 g /m <sup>2</sup> <b>(použitie iba so súhlasom objednávateľ'a)</b>	Vykonanie zmiešaného posypu na cesty so stanoveným pomerom a gramážou. Poskytovateľ má právo možnosť navýšiť objem gramáže na m <sup>2</sup> po písomnom odsúhlasení objednávateľom, ktorý bude stanovený príslušným koeficientom navrhnutým poskytovateľom pre danú situáciu v zmysle klimatických podmienok
Posyp MK zmiešaný - chodníky - cestná soľ NaCl v pomere 1:6 s inertným materiálom frakcia 2-4 mm - 210 g /m <sup>2</sup> <b>(základná posypová položka)</b>	Vykonanie zmiešaného posypu na chodníky so stanoveným pomerom a gramážou. Poskytovateľ má právo možnosť navýšiť objem gramáže na m <sup>2</sup> po písomnom odsúhlasení objednávateľom, ktorý bude stanovený príslušným koeficientom navrhnutým poskytovateľom pre danú situáciu v zmysle klimatických podmienok. <b>Poznámka: na 25% chodníkov je potrebný ručný výkon.</b>
Posyp MK zmiešaný - chodníky - cestná soľ NaCl v pomere 1:4 s inertným materiálom frakcia 2-4 mm - 210 g /m <sup>2</sup> <b>(použitie iba so súhlasom objednávateľ'a)</b>	Vykonanie zmiešaného posypu na chodníky so stanoveným pomerom a gramážou. Poskytovateľ má právo možnosť navýšiť objem gramáže na m <sup>2</sup> po písomnom odsúhlasení objednávateľom, ktorý bude stanovený príslušným koeficientom navrhnutým poskytovateľom pre danú situáciu v zmysle klimatických podmienok. <b>Poznámka: na 25% chodníkov je potrebný ručný výkon.</b>
Posyp MK zmiešaný - chodníky - cestná soľ NaCl v pomere 1:2 s inertným materiálom frakcia 2-4 mm - 210 g /m <sup>2</sup> <b>(použitie iba so súhlasom objednávateľ'a)</b>	Vykonanie zmiešaného posypu na chodníky so stanoveným pomerom a gramážou. Poskytovateľ má právo možnosť navýšiť objem gramáže na m <sup>2</sup> po písomnom odsúhlasení objednávateľom, ktorý bude stanovený príslušným koeficientom navrhnutým poskytovateľom pre danú situáciu v zmysle klimatických podmienok. <b>Poznámka: na 25% chodníkov je potrebný ručný výkon.</b>

<p><b>Posyp MK chemický - cesty - NaCl - 30g/m<sup>2</sup></b></p>	<p>Vykonanie chemického posypu na cesty so stanovenou gramážou. Poskytovateľ má právo možnosť navýšiť objem gramáže na m<sup>2</sup> po písomnom odsúhlasení objednávateľom, ktorý bude stanovený príslušným koeficientom navrhnutým poskytovateľom pre danú situáciu v zmysle klimatických podmienok</p>
<p><b>Posyp MK chemický - chodníky - NaCl - 30g/m<sup>2</sup></b></p>	<p>Vykonanie chemického posypu na chodníky a prechody so stanovenou gramážou. Poskytovateľ má právo možnosť navýšiť objem gramáže na m<sup>2</sup> po písomnom odsúhlasení objednávateľom, ktorý bude stanovený príslušným koeficientom navrhnutým poskytovateľom pre danú situáciu v zmysle klimatických podmienok. <b>Poznámka: na 25% chodníkov je potrebný ručný výkon.</b></p>
<p><b>Posyp MK inertný - cesty - 180g/m<sup>2</sup></b></p>	<p>Vykonanie inertného posypu na cesty so stanovenou gramážou. Poskytovateľ má právo možnosť navýšiť objem gramáže na m<sup>2</sup> po písomnom odsúhlasení objednávateľom, ktorý bude stanovený príslušným koeficientom navrhnutým poskytovateľom pre danú situáciu v zmysle klimatických podmienok</p>
<p><b>Prehŕňanie MK nadstavba k posýpaniu -príplatok za cesty</b></p>	<p>Vykonanie prehŕňania MK s nadstavbou k zabezpečeniu posypu s príplatkom za cesty v zmysle ZOP</p>
<p><b>Prehŕňanie MK nadstavba k posýpaniu -príplatok za chodníky</b></p>	<p>Vykonanie prehŕňania MK s nadstavbou k zabezpečeniu posypu s príplatkom za chodníky a prechody v zmysle ZOP. <b>Poznámka: na 25% chodníkov je potrebný ručný výkon.</b></p>
<p><b>Odhŕňanie a chemický posyp cestnou soľou NaCl - 30 g/m<sup>2</sup> vstupov na priechody pre chodcov a nástupných hrán autobusových zastávok</b></p>	<p>Vykonanie odhŕňania a chemického posypu cestnou soľou v stanovenom pomere a na všetkých vstupoch na priechody pre chodcov a nástupných hrán na autobusových zastávkach. Poskytovateľ má právo možnosť navýšiť objem gramáže na m<sup>2</sup> po písomnom odsúhlasení objednávateľom, ktorý bude stanovený príslušným koeficientom navrhnutým poskytovateľom pre danú situáciu v zmysle klimatických podmienok.</p>
<p><b>Prehŕňanie MK</b></p>	<p>Vykonanie prehŕňania miestnych komunikácií v zmysle ZOP. <b>Poznámka: na 25% chodníkov je potrebný ručný výkon.</b></p>
<p><b>Nakladanie a odvoz snehu</b></p>	<p>Nakladanie a odvoz snehu na miesta ktoré sú určené v ZOP (Zimnom operačnom pláne) vydaného a schváleného pre daný rok</p>
<p><b>Príplatok posyp MK chemický - cesty - MgCl<sub>2</sub> 30g/m<sup>2</sup> (pre teploty pod -7°C) namiesto NaCl</b></p>	<p>Vykonanie chemického posypu MgCl<sub>2</sub> na cesty v stanovenom objeme gramáže na m<sup>2</sup>. Poskytovateľ má právo možnosť navýšiť objem gramáže na m<sup>2</sup> po písomnom odsúhlasení objednávateľom, ktorý bude stanovený príslušným koeficientom navrhnutým poskytovateľom pre danú situáciu v zmysle klimatických podmienok</p>

**Príplatok posyp MK chemický -  
chodníky - MgCl<sub>2</sub> 30g/m<sup>2</sup> (pre teploty  
pod -7°C) namiesto NaCl**

Vykonanie chemického posypu MgCl<sub>2</sub> na chodní  
prechody v stanovenom objeme gramáže na m<sup>2</sup>.  
Poskytovateľ má právo možnosť navýšiť objem  
gramáže na m<sup>2</sup> po písomnom odsúhlasení  
objednávateľom, ktorý bude stanovený príslušným  
koeficientom navrhnutým poskytovateľom pre danú  
situáciu v zmysle klimatických podmienok.  
**Poznámka: na 25% chodníkov je potrebný ručný  
výkon.**

**Ručné uvoľňovanie dažďových vpustí**

Vykonávanie uvoľňovania dažďových vpustí na  
základe požiadaviek objednávateľa

Nadlimitná zákazka na poskytnutie služieb „Bežná a zimná údržba miestnych komunikácií a chodníkov mesta Trenčín“ vyhlásená Mestským hospodárstvom a správou lesov, m.r.o. Trenčín, Soblahovská 65, 912 50 Trenčín, IČO: 37 920 413

Príloha č. 4:

Podrobná kalkulácia ponukovej ceny

### Bežná údržba miestnych komunikácií a chodníkov na mesta Trenčín

P.č.	služba	Merná jednotka	Predpokladané ročné výkony	Predpoklad. množstvá výkonov za 4 roky	Jednotková cena bez DPH	Jednotková cena s DPH	Cena za predpokladané množstvá za 4 roky bez DPH	Cena za predpokladané množstvá za 4 roky s DPH
1.	Ručné čistenie - historické centrum mesta - režim LETO (príloha č. 1a), režim ZIMA (príloha č. 1b) - Režim Zima začína od 1.1. a trvá do 31.3.2023	1 Kpl	12	48	16 250,000	19 500,000	780 000,000	936 000,000
2.	čistenie - psie exkrementy na spevnenom povrchu hrádze, z peších zón centra mesta	hod.	30	120	14,500	17,400	1 740,000	2 088,000
3.	Čistenie uličných vpustí	ks	3 652	14 608	19,900	23,880	290 699,200	348 839,040
4.	Čistenie žlabov s prekrytím	bm	1 739	6 956	22,300	26,760	155 118,800	186 142,560
5.	Čistenie žlabov bez prekrytia	bm	8 696	34 784	6,980	8,376	242 792,320	291 350,784
6.	Strojné čistenie ciest a chodníkov	km	2 017	8 068	51,200	61,440	413 081,600	495 697,920
7.	Strojné čistenie ciest, chodníkov a parkovísk	km	8 217	32 868	58,700	70,440	1 929 351,600	2 315 221,920

Nadlimitná zákazka na poskytnutie služieb „**Bežná a zimná údržba miestnych komunikácií a chodníkov mesta Trenčín**“ vyhlásená Mestským hospodárstvom a správou lesov, m.r.o. Trenčín, Soblahovská 65, 912 50 Trenčín, IČO: 37 920 413

8.	Ručné čistenie ciest a chodníkov a iných spevnených plôch	bm	49 526	198 104	0,480	0,576	95 089,920	114 107,904
9.	Ručné čistenie autobusových zastávok v zmysle prílohy č. 2	ks	950	3 800	38,700	46,440	147 060,000	176 472,000
10.	Ručné čistenie podchodov - mokrým čistením	m2	16 736	66 944	3,270	3,924	218 906,880	262 688,256
11.	PZDZ k zabezpečeniu čistenia MK	ks	2 838	11 352	5,900	7,080	66 976,800	80 372,160
12.	Odburinenie MK totálnym herbicídum , odporúčaný ROUNDAP alebo ekvivalent odsúhlasený Objednávateľom so zreteľom na % mieru zaburinenia a s následným odstránením zvyškov po odburiňovaní	bm	177 867	711 468	0,145	0,174	103 162,860	123 795,432
13.	Plošné odburinenie MK horúcou vodou so zreteľom na % mieru zaburinenia a s následným odstránením zvyškov po odburiňovaní	bm	21 717	86 868	0,520	0,624	45 171,360	54 205,632
14.	Odburinenie MK horúcou vodou so zreteľom na % miery zaburinenia s následným odstránením zvyškov po odburiňovaní	bm	955 075	3 820 300	0,175	0,210	668 552,500	802 263,000
15.	Čistenie vpustí zariadením Kaiser alebo obdobným strojom (ekvivalent) na čistenie kanalizácií tlakovou vodou	ks	38	152	48,700	58,440	7 402,400	8 882,880



Nadlimitná zákazka na poskytnutie služieb „**Bežná a zimná údržba miestnych komunikácií a chodníkov mesta Trenčín**“ vyhlásená Mestským hospodárstvom a správou lesov, m.r.o. Trenčín, Soblahovská 65, 912 50 Trenčín, IČO: 37 920 413

16.	Odsávanie vody z MK a z uličných vpustí	hod.	28	112	127,000	152,400	14 224,000	17 068,800
17.	Odstránenie olejových škvŕn horúcou vodou	m2	4 986	19 944	3,500	4,200	69 804,000	83 764,800
18.	Čistenie po dopravných nehodách	m2	151	604	69,800	83,760	42 159,200	50 591,040
19.	Kropenie MK vodou	km	1 512	6 048	30,200	36,240	182 649,600	219 179,520
20.	Zneškodnenie/zhodnotenie odpadu (vrátané všetkých aj zákonných poplatkov za skládkovanie a podobne).	t	783	3 132	75,380	90,456	236 090,160	283 308,192
21.	Čistenie ORL (odlučovačov ropných látok)	ks	5	20	2 920,000	3 504,000	58 400,000	70 080,000
	<b>SPOLU</b>						5 768 433,20	6 922 119,84

Nadlimitná zákazka na poskytnutie služieb „Bežná a zimná údržba miestnych komunikácií a chodníkov mesta Trenčín“ vyhlásená Mestským hospodárstvom a správou lesov, m.r.o. Trenčín, Soblahovská 65, 912 50 Trenčín, IČO: 37 920 413

### Zimná údržba miestnych komunikácií mesta Trenčín

P.č.	Ukazovateľ	Merná jednotka	Predpokladané ročné výkony	Predpoklad. množstvá výkonov za 4 roky	Jednotková cena bez DPH v €	Jednotková cena s DPH v €	Cena za predpokladané množstvá za 4 roky bez DPH v €	Cena za predpokladané množstvá za 4 roky s DPH v €
1.	Posyp MK zmiešaný - cesty - cestná soľ NaCl v pomere 1:6 s inertným materiálom frakcia 2-4 mm - 210 g /m <sup>2</sup> (základná posypová položka)	km	1 609	6 436	42,217	50,660	271 708,612	326 050,334
2.	Posyp MK zmiešaný - cesty - cestná soľ NaCl v pomere 1:4 s inertným materiálom frakcia 2-4 mm - 210 g /m <sup>2</sup> (použitie iba so súhlasom objednávateľa)	km	761	3 044	44,121	52,945	134 304,324	161 165,189
3.	Posyp MK zmiešaný - cesty - cestná soľ NaCl v pomere 1:2 s inertným materiálom frakcia 2-4 mm - 210 g /m <sup>2</sup> (použitie iba so súhlasom objednávateľa)	km	761	3 044	50,606	60,727	154 044,664	184 853,597
4.	Posyp MK zmiešaný - chodníky - cestná soľ NaCl v pomere 1:6 s inertným materiálom frakcia 2-4 mm - 210 g /m <sup>2</sup> (základná posypová položka)	km	161	644	50,362	60,434	32 433,128	38 919,754
5.	Posyp MK zmiešaný - chodníky - cestná soľ NaCl v pomere 1:4 s inertným materiálom frakcia 2-4 mm - 210 g /m <sup>2</sup> (použitie iba so súhlasom objednávateľa)	km	76	304	53,394	64,073	16 231,776	19 478,131

Nadlimitná zákazka na poskytnutie služieb „**Bežná a zimná údržba miestnych komunikácií a chodníkov mesta Trenčín**“ vyhlas.  
Mestským hospodárstvom a správou lesov, m.r.o. Trenčín, Soblahovská 65, 912 50 Trenčín, IČO: 37 920 413

6.	Posyp MK zmiešný - chodníky - cestná soľ NaCl v pomere 1:2 s inertným materiálom frakcia 2-4 mm - 210 g /m2 (použitie iba so súhlasom objednávateľa)	km	76	304	55,453	66,544	16 857,712	20 229,254
7.	Posyp MK chemický - cesty - NaCl - 30g/m2	km	3 130	12 520	44,065	52,878	551 693,800	662 032,560
8.	Posyp MK chemický - chodníky - NaCl - 30g/m2	km	2 817	11 268	59,296	71,155	668 147,328	801 776,794
9.	Posyp MK inertný - cesty - 180g/m2	km	313	1 252	36,644	43,973	45 878,288	55 053,946
10.	Prehŕňanie MK nadstavba k posýpaniu - príplatok za cesty	km	3 130	12 520	1,517	1,820	18 992,840	22 791,408
11.	Prehŕňanie MK nadstavba k posýpaniu - príplatok za chodníky	km	2 815	11 260	1,121	1,345	12 622,460	15 146,952
12.	Odhŕňanie a chemický posyp cestnou soľou NaCl - 30 g/m2 vstupov na priechody pre chodcov a nástupných hrán autobusových zastávok	bm	194 714	778 856	0,974	1,169	758 605,744	910 326,893
13.	Prehŕňanie MK	km	1 130	4 520	22,407	26,888	101 279,640	121 535,568
14.	Nakladanie a odvoz snehu	m3	435	1 740	12,915	15,498	22 472,100	26 966,520

Nadlimitná zákazka na poskytnutie služieb „Bežná a zimná údržba miestnych komunikácií a chodníkov mesta Trenčín“ vyhlásená Mestským hospodárstvom a správou lesov, m.r.o. Trenčín, Soblahovská 65, 912 50 Trenčín, IČO: 37 920 413

15.	Príplatok posyp MK chemický - cesty - MgCl <sub>2</sub> 30g/m <sup>2</sup> (pre teploty pod -7°C) namiesto NaCl	km	33	132	33,989	40,787	4 486,548	5 383,858
16.	Príplatok posyp MK chemický - chodníky - MgCl <sub>2</sub> 30g/m <sup>2</sup> (pre teploty pod -7°C) namiesto NaCl	km	37	148	25,810	30,972	3 819,880	4 583,856
17.	Ručné uvoľňovanie dažďových vpustí	ks	417	1 668	23,965	28,758	39 973,620	47 968,344
	<b>SPOLU</b>						2 853 552,46	3 424 262,96

V Trenčíne, dňa 28.02.2024

.....

.....

Príloha č. 5:  
Zoznam subdodávateľov

## Zoznam subdodávateľov

p. č.	Názov firmy a sídlo subdodávateľa, IČO	Údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa	Predmet prác alebo služieb	Podiel na celkovom objeme diela alebo poskytovaných služieb (%)
1.	<b>MH Capital s.r.o.</b> Soblahov 550, 913 38 Soblahov IČO: 52195601	Ing. Michal Huszlicska 27.06.1986 Soblahov 550, 913 38 Soblahov	bežná a zimná údržba miestnych komunikácií a chodníkov	10 %

V Trenčíne dňa 28.02.2024

.....

.....

a  
stva



Príloha č. 6:

Čestné vyhlásenie poskytovateľa v zmysle čl. XI bod 6 tejto zmluvy

## ČESTNÉ VYHLÁSENIE

Meno, priezvisko, funkcia: Ing. Oliver Šujan, člen predstavenstva a Ing. Slavomír Faško, člen predstavenstva

čestne vyhlasujem,

že v spoločnosti, ktorú zastupujem a ktorá vykonáva plnenie zákazky (a v žiadnej zo spoločností, ktoré sú členmi nášho konzorcia), nefiguruje ruská účasť, ktorá prekračuje limity stanovené v článku 5k nariadenia Rady (EÚ) č. 833/2014 z 31. júla 2014 o reštriktívnych opatreniach s ohľadom na konanie Ruska, ktorým destabilizuje situáciu na Ukrajine v znení nariadenia Rady (EÚ) č. 2022/578 z 8. apríla 2022. Predovšetkým vyhlasujem, že:

(a) ja (a žiadna zo spoločností, ktoré sú členmi nášho konzorcia) nie sme dotknutí a/alebo obmedzení sankciami najmä, nie však výlučne voči Rusku, v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov, a to najmä sankciami v podľa nariadenia Rady (EÚ) č. 833/2014 z 31. júla 2014 o reštriktívnych opatreniach s ohľadom na konanie Ruska, ktorým destabilizuje situáciu na Ukrajine v znení nariadenia Rady (EÚ) č. 2022/578 z 8. apríla 2022

b) dodávateľ, ktorého zastupujem (a žiadna zo spoločností, ktoré sú členmi nášho konzorcia), nie je ruským štátnym príslušníkom ani fyzickou alebo právnickou osobou, subjektom alebo orgánom so sídlom v Rusku;

c) dodávateľ, ktorého zastupujem (a žiadna zo spoločností, ktoré sú členmi nášho konzorcia), nie je právnickou osobou, subjektom alebo orgánom, ktorých vlastnícke práva priamo alebo nepriamo vlastní z viac ako 50 % subjekt uvedený v písmene b) tohto odseku;

d) ani ja, ani spoločnosť, ktorú zastupujem (a žiadna zo spoločností, ktoré sú členmi nášho konzorcia), nie sme fyzická alebo právnická osoba, subjekt alebo orgán, ktorý koná v mene alebo na príkaz subjektu uvedeného v písmene b) alebo c) uvedených vyššie;

V Trenčíne dňa 28.02.2024

.....

.....

/a



Príloha č. 7:

Čestné vyhlásenie subdodávateľa v zmysle čl. XI bod 6 tejto zmluvy

## ČESTNÉ VYHLÁSENIE (SUBDODÁVATEĽA)

Meno, priezvisko, funkcia: **Ing. Michal Huszlicska, konateľ**

čestne vyhlasujem,

že v spoločnosti, ktorú zastupujem a ktorá vykonáva plnenie zákazky (a v žiadnej zo spoločností, ktoré sú členmi nášho konzorcia), nefiguruje ruská účasť, ktorá prekračuje limity stanovené v článku 5k nariadenia Rady (EÚ) č. 833/2014 z 31. júla 2014 o reštriktívnych opatreniach s ohľadom na konanie Ruska, ktorým destabilizuje situáciu na Ukrajine v znení nariadenia Rady (EÚ) č. 2022/578 z 8. apríla 2022. Predovšetkým vyhlasujem, že:

(a) ja ako subdodávateľ (a žiadna zo spoločností, ktoré sú členmi nášho konzorcia) nie sme dotknutí a/alebo obmedzení sankciami najmä, nie však výlučne voči Rusku, v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov, a to najmä sankciami v podľa nariadenia Rady (EÚ) č. 833/2014 z 31. júla 2014 o reštriktívnych opatreniach s ohľadom na konanie Ruska, ktorým destabilizuje situáciu na Ukrajine v znení nariadenia Rady (EÚ) č. 2022/578 z 8. apríla 2022

b) subdodávateľ, ktorého zastupujem (a žiadna zo spoločností, ktoré sú členmi nášho konzorcia), nie je ruským štátnym príslušníkom ani fyzickou alebo právnickou osobou, subjektom alebo orgánom so sídlom v Rusku;

c) subdodávateľ, ktorého zastupujem (a žiadna zo spoločností, ktoré sú členmi nášho konzorcia), nie je právnickou osobou, subjektom alebo orgánom, ktorých vlastnícke práva priamo alebo nepriamo vlastní z viac ako 50 % subjekt uvedený v písmene b) tohto odseku;

d) ani ja, ani spoločnosť, ktorú zastupujem (a žiadna zo spoločností, ktoré sú členmi nášho konzorcia), nie sme fyzická alebo právnická osoba, subjekt alebo orgán, ktorý koná v mene alebo na príkaz subjektu uvedeného v písmene b) alebo c) uvedených vyššie;

e) ako subdodávateľ (vrátane každej zo spoločností, ktoré sú členmi nášho konzorcia), v prípade, ak som subjektom uvedeným v písmenách a) až c), nemám účasť na plnení zákazky vyššiu ako limity stanovené všeobecne záväznými právnymi predpismi, najmä nie však výlučne v článku 5k nariadenia Rady (EÚ) č. 833/2014 z 31. júla 2014 o reštriktívnych opatreniach s ohľadom na konanie Ruska, ktorým destabilizuje situáciu na Ukrajine v znení nariadenia Rady (EÚ) č. 2022/578 z 8. apríla 2022 v platnom znení.

V Trenčíne, dňa 26.02.2024

.....  
menc

.....  
cu